Сила австралийского протокола (16.11.10, 8:00 мск.)

16 ноя 2010

Сегодня ночью пара EURUSD обновила минимум октября-ноября, сместив его на 1.3559. Беспокойство по поводу состояния финансов Ирландии и Португалии продолжает оказывать свое действие. Премьер-министр Ирландии Коуэн уже сделал заявление, что его страна начинает переговоры с ЕС по поводу помощи банковской системе страны, хотя, как он дал понять, такие переговоры не означают, что заявка на оказание помощи будет подана немедленно.

Впрочем, опубликованный сегодня ночью протокол прошлого заседания Резервного банка Австралии, похоже, поддержал евро. Протокол объяснял решение о повышении ставки, принятое на заседании 2 ноября тем обстоятельством, что баланс рисков сместился в сторону роста инфляции, а потому было необходимо принять своевременные меры.

После выхода протокола аусси начал расти против доллара США. Восходящий импульс передался и евро. К 8:00 мск. он вернулся выше уровня 1.3600.

Впрочем, пока еще рано делать какие-либо выводы. Достаточно взглянуть на дневные индикаторы: Моментум снижения все усиливается, а %R прочно обосновался в зоне перепроданности. Это красноречиво свидетельствует о слабости единой европейской валюты.



В паре с канадским долларом евро сегодня также демонстрирует рост, отходя от вчерашнего минимума 1.3679. На часовом графике видим важный момент: пара EURCAD пытается пробить среднюю линию полосы Боллинджера. Такую же попытку предпринимает и ее пятичасовая скользящая средняя. Если это удастся, быки смогут закрепить контроль над ситуацией. Моментум перешел на положительную территорию, что также свидетельствует в пользу дальнейшего роста.



Важнейшим отчетом сегодняшнего дня станет ноябрьское исследование института ZEW относительно экономических настроений в Германии (13:00 мск.).

Время на графиках - GMT + 2

Сергей Глушков, Финансовая компания TrendFX "Ваш маяк на пути к ycnexy!»